



夏令营报名火热进行中

盘点家长最关心的问题

- 一、什么样的孩子适合报名?
- 二、食宿条件什么情况?
- 三、孩子们出游要注意什么?
- 四、夏令营需要带什么东西?

记者在采访中了解,一些孩子放了假比上学还忙,钢琴考级、声乐考级、舞蹈考级、围棋考级,各种各样的兴趣辅导班、课程预习班早已将暑期排满。孩子们多么想拥有一个多彩的假期,走出城市,回归自然。孩子期盼着这个暑假能够过得与众不同,家长则希望孩子能够安全度过一个既开心又有意义的假期。热线电话中,问得最多的:孩子从没离开过家,单独面对生活,能够适应吗?参营的孩子有无年龄限制,双语夏令营对英语水平有要求吗?万一孩子想家怎么办?目前,报名参加夏令营家长最为关心的问题,一个是出游安全,一个是行程特色。下面就来盘点家长们最为关心的几个问题。

一、什么样的孩子适合报名?
本次夏令营针对8至18岁的小学生、初高中生,年龄只是参考的指标,最为重要的,一是自理能力较强,二是学习能力较强。虽然有两位随团全陪导游,但夏令营期间绝大部分生活需要营员们自己照顾自己,夏令营本身就旨在锻炼孩子们的自理自立能力,通过集体生活成长起来。建议8至12岁的儿童有家长陪同,或者和小伙伴一同出游。北京双语夏令营会鼓励孩子多和外国友人交流,孩子如果有一定的英语基础、可以作简单的交流是再好不过的了。跟着课本下江南让学生通过体验、交流、分享、互动,将课本中学到的知识结合到实践中,在大自然中感受行走与读书,收获游学的乐趣。

二、食宿条件什么情况?
本次夏令营根据当地特色,统一准三星双人标准间,24小时空调、热水、有线电视,确保营员们在游玩过程中有良好的休息环境。行程中的餐饮单独安排,区别于普通的团餐,安排当地特色餐饮。北京双语夏令营特别安排了一餐狗不理包子早餐,让营员们品尝“薄皮、大馅、十八个褶”的传统风味小吃,在鲜美的汤汁中大快朵颐。去到江南,一定要尝尝当地的特色早茶,体验悠哉乐哉的早茶文化。历史上,苏中诸多地方都有吃早茶的习俗,当地人称吃早茶为“早上皮包水”。一壶上好的龙井,配上一盘烫干丝,一碗鱼汤面,再加上一笼蟹黄包,这是当地人必点的老三样。

三、孩子们出游要注意什么?
全体营员一切行动听指挥,严格遵守营员纪律,服从领队和导游的调动和安排。在游览过程中,认清自己的队伍、队旗、领队、导游,认真听从导游的讲解,自由活动以小组为单位,不得擅自脱团去买旅游纪念品。按时集合、乘车,一定要记清楚集合的时间和上车的地点,不能单独行动。把握病从口入关,在团队统一安排酒店内用餐,不得外出购买生冷食品或街头小吃。讲究个人卫生,饭前便后要洗手,及时更换每天的衣物。旅途中建议注意休息,保持良好的精神状态和充足的体力。

四、夏令营需要带什么东西?
家长在旅途中最好能给孩子配个双肩包,这样游览过程中就可以解放双手,更好地观景游览。根据游览时间长短,备用四五身换洗衣服,带件长袖外衣以防降雨和低温天气。每天出门前在包里多带一件T恤衫,身上的衣物被汗水浸透就可以随时换。建议随身携带小药包,必备感冒、腹泻、外伤、中暑等药品,如正水、板蓝根、清凉油和创可贴等。夏令营的行程安排比较松散,可以根据孩子们的兴趣爱好,带着象棋、围棋等,也可以带着几本书、杂志,休息的时候可以阅读浏览。

线路一:我到北京上大学
线路二:跟着课本下江南
夏令营线路火热报名中
QQ交流群:164353882
报名热线:
0531-85196613/85196576



游情速递

旅游百事通“暑期嘉年华”吹响集结号

“热情似火”的暑假即将拉开序幕,我们的家长准备怎样计划孩子的暑期呢?是让他们走出户外涉足山水,寄情于大自然旷世的美景,还是融入繁华,体验流光溢彩的都市快乐?
为了让您的孩子度过一个难忘而有意义的假期,应广大家长和学生的要求,“旅游百事通”特别组织多条暑期夏令营及亲子系列产品,推出“暑期嘉年华”主题板块,让您的孩子在游玩的过程当中汲取知识,在战胜困难当中获得自信,在快乐中实现自我,在行

走中体会责任的担当。
据悉,旅游百事通此次“暑期嘉年华”系列产品,行程包含境内外各大旅游目的地,产品形式有让孩子独立的夏令营产品,也有体现欢乐一家亲的亲子产品。产品种类既有“我上北京上大学”、“小博士下江南”、“我和草原有个约定”等经典线路,也有“走进湖南卫视”、“快乐海豚湾”、“炫彩韩国风”等新推出的精品线路,品种齐全,线路多样,总有一款适合您和孩子在暑期的需求。

在最美夏天玩转山水九如

暑期就要到了,来九如山瀑布群亲近大自然,感受青山绿水吧!在九如山观泉水、溪流、瀑布不用刻意为之,只要走走,在茂密的植被的掩映下,总会有泉水相伴。作为夏季清凉避暑、颐养休闲的绝佳去处的九如山,溪泉潭瀑触手可及,阵阵清凉沁人心脾,四大游览区域风格迥异。特别值得推荐的是九如峡谷游览区域,就像自带制氧功能的大型空调,当您在溪流旁、藤林中、飞瀑下呼吸负氧离子含量极高的空气时,那惬意的清凉,让您浑身舒泰,神清气爽。幽深的峡谷、湍急

的溪流、喷涌的山泉、齐飞的群瀑、缠绕的藤林遮天蔽日,形成了北方罕见的丛林峡谷奇观,仿佛恍如隔世的原始胜境,有“不游峡谷,枉来九如”之说。
原生态的风光里有更多的大自然气息,若是在九如山听群瀑泉声奏出一曲曲美妙的音乐,这绝对是一大享受,远离城市的喧嚣,在大自然的怀抱中尽情享受,仿佛置身在一个清凉世界里。用坚实的脚步来感受九如山的的壮阔秀美,用手中相机记录九如山婀娜多姿,细细品味九如的每处风景,都会让人深深陶醉其中。

第十一届全运会唯一指定旅游景点
国家AAAAA级景区

金象山乐园

篝火狂欢季

BONFIRE CARNIVAL SEASON

活动日期: 2013年6月15日-9月1日

火爆抢座中

鲁汉金象山

狂欢热线: 0531-88345999

网址: www.jinxiangshan.com

公交路线: 65路公交车商家下车即到

地址: 山东·济南·仲宫·商家

自驾路线: 济南103省道南行至仲宫大桥向东8KM即到

腾讯微博 @金象山

篝火狂欢夜 享清凉夏日

玩电动电玩 听蛙声鸟鸣

火爆抢座中

野外露营节 过疯狂暑期

原生态采摘 观浪漫星空